
■訂正箇所と内容

別冊「解答と解説」

P.4 **4**④

【正】 Does her father teach English ?

【誤】 Does your father teach English ?

P.10 **1**⑤

【正】 Sheep

【誤】 sheep

P.19 **4**②

【正】 Don't, play

【誤】 Don't play (カンマ抜け)